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ΘΕΜΑ  Α  
A1.  α. Λάθος, β. Σωστό, γ. Σωστό, δ. Λάθος, ε. Σωστό. 
A2.  1  β,  2  ε,  3  δ,  4  στ, 5  γ.  
ΘΕΜΑ  Β 
Β1. Σχολικό βιβλίο σελίδες  244-246  επιλέγουμε  3  από τους παρακάτω 

 μηχανική πέδηση  
 ελεύθερη πέδηση  
 ομαλή πέδηση  
 δυναμική πέδηση  
 πέδηση με αντιστροφή φοράς μαγνητικού πεδίου  

Β2. Σχολικό βιβλίο σελίδα  118 
 με διέγερση σειράς  
 με παράλληλη διέγερση  
 με ξένη διέγερση  
 με σύνθετη διέγερση  

Β3. Σχολικό βιβλίο σελίδα  248 (πρώτη παράγραφος) 
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Γ1. 1000 rpm

Γ2. n = 970 rpm

Γ3. 6.210 W 6,21 kW
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